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Wykonane zadanie nalezy skompresowaé (np.: zip, rar) i
umiesci¢ w katalogu FTP/wkaminski/studenci. Nazwa, pliku
powinna by¢é zgodna ze schematem.:
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ﬁ m 2': H K WID_yyy_UKO_SXXXX.Zip

(gdzie yyy jest numerem grupy studenckiej, a xxxx numerem
indeksu)

UWAGA: NALEZY WYBRAC DO WYKONANIA JEDNO Z
PONIZSZYCH ZADAN

Zadanie 1 (20 pkt.)

Nalezy narysowaé wykres liniowy. Pierwszym krokiem jest narysowanie ukiadu wspéirzednych w taki sposéb,
aby &rodek ukiadu (a wiec punkt 0,0) znajdowat sie na &odku okienka. W przypadku dokonania zmiany
rozmiaru okienka przez uzytkownika uklad wspéirzednych powinien sie dostosowaé. Dostarczono plik
tekstowy data.file, ktory zawiera liste punktdéw stanowigcych kluczowe elementy wykresu. Punkty sg
zorganizowane w nastepujacy sposob:

x0.y0;x1.y1; ... ;xi.yi

(wspéirzedna x, kropka, wspéirzedna y) Liczba punktow nie jest z gory okreslona. Przykiadowo zestaw
punkow mogiby wyglgdagé tak:

-2.0;-1.7;-1.1;-1.0;0.1;1.1;2.5

Jezeli to mozliwe - wykres nalezy wysgtadzié (rysujemy krzywymi). Zakres warto§ci na osiach X iY powinien
dostosowag si¢ do danych.

UWAGA: Podpowiedz do zadania nr 1 znajduje sie na drugiej stronie dokumentu

Zadanie 2 (15 pkt.)

Nalezy napisaé aplikacje, ktéra narysuje prostokat o wymiarach 40x40. Srodek prostokata powinien zostat
polaczony linig ze S&rodkiem okienka. Poczagtkowa pozycja prostokata to Srodek okienka. Nalezy daé
uzytkownikowi mozliwo§é przesuwania narysowanego prostokata przy uzyciu myszki (Dragé&Drop). Podczas
przesuwania prostokat powinien byé nadal poiaczony linig ze Srodkiem okienka. Dodatkowo nalezy obliczyé
odlegtosé (w pikselach) od prostokata do &rodka okienka i wyswietlié ja przy uzyciu komponentu Label
(wartos¢ ta powinna by¢ aktualna w kazdym momencie dziatania programu).

Zadanie 3 (10 pkt.)

Nalezy napisaé kalkulator. Kalkulator powinien byé zbudowany ze zbioru przyciskéw umozliwiajgcych:
*  wprowadzenie liczb;
* przeprowadzenie operacji na wprowadzonych liczbach:
dodawanie
odejmowanie
mnozenie
dzielenie
potegowanie
pierwiastkowanie
* zmiane znaku (+/-)
* odczytanie wyniku
Ponadto kalkulator powinien mie¢ wbudowany mechanizm parmieci dziatajacy na zasadzie sumowania (MC -
Memory Clear, MR - Memory Release, M+ - Memory Add). Zasada dzialania pamieci dokladnie taka, jak w
przypadku kalkulatora dostarczanego wraz z systemem Windows (pomijajgc dodatkowe funkgcje jak: M-, MS).
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//import bibliotek

using System.IO;

//wezytywanie pliku plik.txt o zawartosci 1;2;3;4

//otwieramy strumien wezytujacy plik.txt

//plik ten powinien znajdiwac sie tam, gdzie znajduje sie plik .exe naszej aplikacji
TextReader tr = new StreamReader (Pplik.txt”);

//odczytujemy pojedyncza, linie tekstu z pliku i zapisujemy w postaci zmiennej string
string linia = tr.ReadLineQ;

//zamykamy strumien wejsciowy

tr.CloseQ;

//skoro wezytany string ma, postaé 1;2;3;4 musimy wydoby¢ poszczegllne wartosci
//dzielimy ten napis na mniejsze napisy wzgledem podanego znaku ;

//wynikiem jest tablica napiséw

string[] tablica = linia.split(';");

//zawartosé tablicy mozemy wykorzystaé¢ na wiele sposobéw

//zapisywanie pliku - mam nadzieje, ze nie wymaga komentarza

TextWriter tr = new StreamWriter (”result.txt”);

tr.WriteLine (,,linia tekstu do zapisu”);

tr.CloseQ;

UWAGA: Maksymalna liczba punktow mozliwych do zdobycia to 15.



